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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouZkujeme jinou odpovéd’.

Test Ize pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
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8. roc. 13/4 - TEPLO 2011/2012

Cas: max. 5 minut
T1: 8..... Jméno........ooooiiiiiiii Dat:............

1. V kterém prostiedi je mozny pienos tepla zafenim?
a) V latkovém.

b) V kovech.

c) V plastech.

d) V krystalickém.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

8; rocé. 13/B — TEPLO 2011/2012
Cas: max. 5 minut
Tt: 8..... Jméno........oooieii . Dat:............

2.V kterych latkach neni moZny pi‘enos tepla proudénim?
a) V kapalinach.

b) V plynech.

c) V pevnych .

d) Ve vakuu.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1. V kterych latkach neni moZny prenos tepla proudénim?
a) V kapalinach.

b) V plynech.

c) V pevnych .

d) Ve vakuu.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3.V kterém prosti‘edi neni moZny pi‘enos tepla vedenim ani
proudénim?

a) V kapalném.

b) V pevném.

c) V plynném.

d) Ve vakuu.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2.V kterém prostiedi je moZny pienos tepla zaFenim?
a) V latkovém.

b) V kovech.

c) V plastech.

d) V krystalickém.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Uved’ zakladni podminku tepelné vymény .

a) Teplo mize ptedat pouze téleso o nizsi teploté télesu o vyssi teploté.

b) Teplo muze ptedat pouze téleso o nizsi hustoté télesu o vyssi hustoté.
¢) Teplo muze piedat pouze téleso o vyssi teploté télesu o nizsi teploté.

d) Teplo miize predat pouze téleso o vyssi energii té€lesu o nizsi energii.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

4. Jakym zpiisobem dochazi k prenosu tepla ve vakuu?
a) Vedenim.

b) Zarenim.

c¢) Proudénim.

d) Tepelna vymeéna se nekona.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jakym zpiisobem dochazi k prenosu tepla ve vakuu?
a) Zatrenim.

b) Tepelnd vyména se nekona

¢) Proudénim.

d) . Vedenim.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Uved’ zakladni podminku tepelné vymény .
a) Teplo miize ptedat pouze téleso o nizsi teplote télesu o vyssi teploté.

b) Teplo mtize piedat pouze téleso o nizsi hustoté télesu o vyssi hustote.

c¢) Teplo miize ptedat pouze téleso o vyssi teploté télesu o nizsi teploté.
d) Teplo mtize piedat pouze téleso o vyssi energii télesu o nizsi energii.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

5. V kterém prostiedi neni moZny pienos tepla vedenim ani
proudénim?

a) Ve vakuu.

b) V pevném.

) V plynném.

d) V kapalném.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.







